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Tournage d'une scène de cascade en voiture
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Dans le scénario d'un film, les "méchants" doivent percuter avec leur voiture celle des "gentils". Pour avoir un maximum d'images de la cascade, les techniciens du tournage doivent placer plusieurs caméras. Ils vont devoir connaître le lieu précis de l'impact.

Les voitures ont été modifiées, la carrosserie fragilisée et les habitacles renforcés pour la sécurité. La vitesse des voitures est donnée par des régulateurs électroniques préréglés : 180 km/h (50 m/s) pour les "méchants" et 126 km/h (35 m/s) pour les "gentils".

Toutes les distances sont données par rapport à un pont qui enjambe la route et le temps est compté à partir du moment où la voiture des "méchants" passe sous ce pont.

A ce moment là, les "gentils" ont 45 m d'avance.

Choisir parmi les trois méthodes décrites ci-dessous, comment déterminer le moment et le lieu de l’impact pour placer la caméra ?

( Laisser les véhicules se télescoper une première fois.
( Calculer pour différents temps, les positions respectives des deux voitures.
( Utiliser une représentation graphique illustrant ce problème.

Justifier votre choix :
..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................
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	Appel n° 1 : expliquer la démarche choisie.


On calcule la distance parcourue notée d en fonction du temps t avec les deux relations suivantes :

( pour les "méchants" :
dméchants = 50 ( t 
( pour les "gentils" :

dgentils = 35 ( t + 45
1. Tracer, à l'aide d'une calculatrice graphique, les droites représentant la distance parcourue en fonction du temps pour ces deux véhicules :

	1.1. Aller dans le menu GRAPH et saisir l'équation Y1 = 50X

puis saisir l'équation Y2 = 35X+45.

1.2. Aller dans le sous-menu V-Window en appuyant successivement sur les touches SHIFT et F3 et  appliquer les paramètres ci-contre ( :
1.3. Appuyer sur la touche F4  afin de tracer les droites d'équations 
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1.4. Appuyer sur la touche F1 et déplacer le point sur la droite pour déterminer les coordonnées du point d’intersection de ces deux droites : ( ...... ; ...... ).

	[image: image5.jpg]



	Appel n° 2 :
- faire vérifier la position du point et ses coordonnées.


- en présence de l'examinateur, éteindre la calculatrice.


2.1. Vérifier par le calcul au bout de combien de temps, après le passage des "méchants" sous le pont, l'impact aura lieu. Pour cela, résoudre le système : 
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..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

2.2. Déduire au bout de combien de temps l'impact a lieu.

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................
2.3. Déduire à quelle distance du pont l'impact a lieu.

..........................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................
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